Motion des personnels
Concernant le projet de fusion des BD REP+ et FORMATION de Seine Maritime
Nous, enseignants Brigades REP+, Brigades Formation et enseignants des écoles en REP + soutenus par les organisation syndicales FSU-SNUipp76, SNUDI FO 76, CGT Educ’Action 76, CFDT Éducation Formation Recherche Publiques 76/27, SUD Education 76/27, SE-Unsa 76 demandons l'abandon de la fusion des différents types de postes de remplaçant sur le département de la Seine Maritime.
Nous savons que notre département et l'éducation nationale en général souffrent d'un manque de personnels, et nous craignons fortement que cette fusion impacte les temps de formations et de concertation en REP+. Ces temps, inscrits dans la loi sont un droit pour les collègues. Ils ne doivent pas devenir une variable d'ajustement pour assurer le remplacement d'enseignant.es absent.es. Notre département a une spécificité concernant l'éducation prioritaire renforcée avec 81 écoles labellisées. 
C'est pourquoi nous estimons nécessaire que soit préservé le fonctionnement actuel et nous demandons que ces postes spécifiques puissent être demandés dans le cadre du mouvement intra-départemental. 
En maintenant une brigade dédiée à ces temps, vous permettez d'en assurer son maintien et vous reconnaissez sa spécificité. Le fait d'avoir des enseignant.es dédié.es, toujours les mêmes, pour assurer le remplacement des enseignant.es en pondération est rassurant et permet d'assurer une continuité pédagogique tant pour les enseignant.es que pour les élèves de REP+.
De même, la brigade formation continue permet de garantir la possibilité de formation en étant remplacé.e pour l’ensemble des personnels avec un planning géré de manière efficace par les services chargés de ce remplacement.
Quant à l’objectif d’optimiser le remplacement en regroupant toutes les brigades, il n’est pas nécessaire de les fusionner, la mutualisation entre brigades mise en œuvre cette année permet largement de réaliser cet objectif.  (Si en fusionnant on part du principe qu’on optimise mieux, ils ont un argument supplémentaire pour continuer sur cette voie et ne pas entendre la revendication…)
De plus, pour les remplaçant.es : celles et ceux qui sont sur ces postes brigades Rep+ et brigades formation l’ont choisi pour différentes raisons, notamment une préférence pour les remplacements courts. Celle-ci n’est pas partagée par l’ensemble des autres brigades qui subiraient donc aussi la transformation de leurs missions en cas de fusion. Il nous paraît donc nécessaire aussi de ce point de vue de maintenir les spécialités des postes de remplaçant.es pour permettre aux personnels d’exercer dans les modalités qui leur conviennent.
Nous dénonçons la fusion des BD de remplacement qui visent à masquer la pénurie d'enseignant.es remplaçants et revendiquons un plan de recrutement massif d'enseignant.es sous statut pour remplacer tous les enseignants absents.
Nous revendiquons :
- l’annulation de la fusion des BD de remplacement
- le maintien des postes de Brigades REP + et des Brigades Formation
- la création de tous les postes de remplaçants nécessaires dans le département.
